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Zapisnik sa konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja održane 27.rujna 
2023.godine u 17.30 sati 

 
Nakon uvodnog pozdrava roditelja, ravnatelj škole, Vladimir Jozanović, prof. prozivkom je 
utvrdio da je prisutno 19 od 25 roditelja, te je  predložio sljedeći dnevni red za sjednicu 
Vijeća roditelja: 
 

1. Upoznavanje s Poslovnikom o radu školskih vijeća i Statutom škole 
2. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja 
3. Izvješće ravnatelja o uspjehu učenika na kraju 2022./23. školske godine 
4. Prijedlog Godišnjeg plana i programa rada škole za 2023./24. školsku godinu 
5. Prijedlog školskog kurikuluma za 2023./2024. školsku godinu 
6. Prijedlog izmjena Kućnog reda škole 
7. Ostalo 

 
Ad1) Ravnatelj škole upoznao je prisutne roditelje s Poslovnikom o radu školskih vijeća i 
Statutom škole. Detaljno je pojasnio koje su ovlasti Vijeća roditelja.  
 
Ad2) Ravnatelj škole objasnio je proceduru predlaganja i izbora predsjednika i zamjenika 
predsjednika Vijeća roditelja. Roditelji su predložili dva kandidata: Josipa Gregorovića i Krunu 
Šarića. Jednoglasno je za predsjednika Vijeća roditelja izabran Josip Gregorović, a što znači da 
je Kruno Šarić zamjenik.  
 
Ad3) Vijeće roditelja ravnatelj je detaljno izvijestio o ostvarenju Godišnjeg plana i programa 
rada u školskoj godini 2022./2023. Roditelji su upoznati s prostornim uvjetima, s ulaganjima 
u uređenje i održavanje prostora te nabavku namještaja. Ukupno je za tu svrhu utrošeno oko 
180000 eura.  
Roditelji su nadalje upoznati s podacima kao što su broj učenika u prethodnoj školskoj godini 
(464 učenika u 25 odjela), o kulturnoj i javnoj djelatnosti tijekom školske godine, o 
zdravstveno-socijalnoj i ekološkoj zaštiti učenika, školskom preventivnom programu. 
Roditelji su upoznati i sa općim uspjehom učenika kao i s rezultatima natjecanja na kojima su 
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sudjelovali. Moglo se vidjeti da su učenici osobito uspješni bili u sportskim natjecanjima, ali i 
u natjecanjima u znanosti.  
U školi je tijekom protekle školske godine bila organizirana dodatna i dopunska nastava te 
mnoge izvannastavne aktivnosti za učenike.  
Učenici su sudjelovali u nekoliko projekata: Od ideje do STEM vještina u školi, Opremanje 
škola-prekogranična suradnja, „Reci DA čitanju!“.  
 
Ad4) Pod ovom točkom dnevnog reda ravnatelj je upoznao roditelje s prijedlogom Godišnjeg 
plana i programa rada škole za školsku 2023./2024.godinu. U ovoj školskoj godini nastavu 
pohađa 457 učenika  te 72 učenika u Glazbenom odjelu.  
Ravnatelj je upoznao roditelje s prostornim uvjetima rada u škole te s planom obnove i 
adaptacija. Plan obnove i adaptacije predviđa obnovu školske zgrade i sportske dvorane 
(energetska obnova), uređenje prostora Glazbenog odjela (zvučna izolacije, vrata, pregrada), 
uređenje blagovaonice (novi stolovi, hladnjak), uređenje garderobe (ormari za odjeću), 
uređenje školske knjižnice (brušenje parketa, ličenje zidova, uređenje polica). 
Roditelji su upoznati sa svim izvršiteljima poslova u školi te njihovim zaduženjima, 
organizacijom rada, rasporedom primanja roditelja, rasporedom dežurstava, godišnjim 
kalendarom rada, važnijim datumima kroz godinu i njihovim obilježavanjem, podacima o 
učenicima kako onima koji pohađaju redoviti program tako i onima koji imaju prilagodbu 
programa.  
I za predstojeću školsku godinu planirano je nekoliko projekata, kulturna i javna djelatnost 
škole. Predstavljen je Preventivni program te plan izvanučioničke nastave.  
Na kraju je predstavljen i Plan rada Glazbenog odjela. 
 
Ad5) Školske pedagoginja je predstavila prijedlog Školskog kurikuluma za školsku 
2023./2024.godinu. Naglasak je stavljen na odgojnu ulogu škole, a koja se osobito ostvaruje 
kroz međupredmetne teme na svakom nastavnom satu. Predstavljene su mogućnosti 
uključivanja učenika u dopunsku i dodatnu nastavu te brojne izvannastavne aktivnosti. 
Roditeljima je naglašena važnost uključivanja djece u aktivnosti za koje smatraju da 
zadovoljavaju njihove interese.  
Detaljno je predstavljen školski preventivni program koji podrazumijeva aktivnosti na 
prevenciji različitih oblika neprimjerenog ponašanja učenika. Aktivnosti će provoditi učitelji, 
stručni suradnici škole te vanjski suradnici (MUP). Navedene aktivnosti provoditi će se s 
učenicima te njihovim roditeljima.  
Školskim kurikulumom planirana je i izvanučionička nastava, izleti, ekskurzije učenika.  
Kroz program socijalne podrške učenicima organiziran je rad  s učenicima koji imaju teškoće 
u razvoju i primjereni oblik obrazovanja. Rane odgojne intervencije podrazumijevaju što 
ranije zapažanje odstupanja u ponašanju te djelovanje prema učeniku kao i suradnju s 
roditeljima.  
Svim učenicima škole treba omogućiti po potrebi pomoć u učenju. Učenicima osmog razreda 
treba dati potrebne informacije vezane uz profesionalno usmjeravanje, tj. izbor zanimanja.  
I dalje će se nastaviti aktivnosti vezane uz otkrivanje potencijalno darovite djece te rad s 
njima.  
U školi su planirana predavanja na Učiteljskom vijeću koja će pripremiti stručne suradnice i 
učiteljica.  



Stručna služba škole te učiteljice razredne nastave nastaviti će raditi na unaprjeđivanju 
suradnje škole i vrtića kako bi prelazak djece u školu protekao što lakše, a oni i njihovi 
roditelji bili što spremniji.  
Na kraju je pedagoginja navela sve važnije datume kroz školsku godinu koji se u školi 
obilježavaju.  
 
Ad6)  Ravnatelj je roditeljima predložio izmjene Kućnog reda škole, a u smislu da učenicima 
nije dozvoljeno korištenje mobitela na nastavnom satu i odmoru bez dozvole učitelja. 
Roditelji su diskutirali o prijedlogu, neki su čak predlagali potpunu zabranu nošenja mobitela 
u školu, ali su se na kraju složili da se prihvati ovaj prijedlog. Zaključak je bio da su 
mobiteli/ekrani veliki izazov te da pored ovakvih zabrana treba raditi na odgoju djece ali i 
roditelja po tom pitanju.  
 
Ad7) Roditelji nisu imali dodatnih pitanja. 
 
 
Sastanak Vijeća roditelja završio je u 19.30 sati. 
 
 
Zapisničar:                                                                                                         Predsjednik vijeća: 
Kristina Varga Dušanić , prof.                                                                    Josip Gregorović, dipl. ing. 
 
 
 


